



“

**BIRAK SARAYLARDA****MERMER OLMAYI,****TOPRAK OL,****BAĞRINDA GÜLLER****YETİŞSİN”**

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Haftalık TBMM Grup Toplantımızda yaptığı konuşmada şunları söyledi:**

“Öyle bir yozlaşmışlık var ki; sudan sebeplerle gözaltı yapıp, gözaltına alınan kişilerin özgüveninden yararlanıp, cep telefonlarının şifrelerini kapıp, elde ettikleri içerikleri yandaş basına servis ediyorlar. Ya Cumhuriyet Savcısının sen. Orada dünyanın en mahrem bilgileri senin namusuna, senin namusun üzerinden devlete emanet, ettiğin yemin üzerinden. Ali Mahir Başarır'ın çocukluk arkadaşını yalan yere gözaltına aldılar. Çocuk demiş 'Bende bir şey yok.' Cep telefonu şifresini vermiş. Oradan buldukları bir videoyla insanları, eşleriyle, çocuklarıyla oldukları ortamı ifşa edip bir de utanmadan onu 'Alem görüntüleri çıktı' diye. Alemin de günahın da alasını bilirsiniz. O görüntülerde alımız açık, başımız dik. Veremeyeceğimiz tek bir hesap yok. Ne ailemize, ne milletimize. Yanımızdaki eşlerimize 'alem' diyerek bilmem ne yaftası vurmaya çalışanın alını ben değil, millet karışılacak. Şahsiyetsiz, karaktersiz, utanmazların hesabını sandıkta millet görecektir, defterini millet dürecektir. Maaş alarak yandaş basına çıkanlara, her akşam ücreti karşılığında partisini tartıştıranlara, umudunu butlana, şutlana koyanlara söylüyorum. 'İstiyorsan hakka varmayı, meslek edin gönül almayı. Bırak saraylara mermer olmayı, toprak ol bağrında güller yetişsin. Toprak ol bağrında güller yetişsin.' Sarayın mermerlerinde oturanlara söylüyorum. Saraydan medet umanlara söylüyorum. Millet vermediğini, delegenin vermediğini, saraydan dilenenlere söylüyorum. Onun için bu salona ve bütün örgüte söylüyorum. Ayağa kalktınız, yok artık oturmak. Hedef iktidar, hiçbir gün yok durmak. Hep beraber gidiyoruz. Alınacak iktidar. Millet korkmasın. Milleti saracağız, haysiyetsizlerin defterini düreceğiz.”

[▶ 1. Video için Tıklayın!](#)[▶ 2. Video için Tıklayın!](#)



## “TÜRKİYE’DE İKİLİ HUKUK SİSTEMİ İŞLİYOR”

“Cumhurbaşkanı adayını hapse atan, 30 yıl önceki verdiği diplomayı inkar eden, milletin verdiği mazbatayı siyaseten gasp eden, 60 yıllık - 80 yıllık aile şirketlerine son üç yıllık faaliyetten sonra çöken, başkasına ait olan suçun şahsiliği ilkesini de masumiyet ilkesini de gözetmeyen, muhalif televizyonlara çöken, TMSF’den haraç mezat satan bir iktidarın olduğu ülkeye maalesef kimse güvenmiyor. Kendileri siyaseten kaybedecekler ama Türkiye’ye büyük itibar, büyük güç kaybettiriyorlar. Maalesef zarar gören ülkemiz ve milletimiz oluyor. Türkiye’de ikili hukuk sistemi işliyor. AK Partiliysen, hatta başka partiliysen ama suçu işleyince AK Parti’ye gittiysen yargıdan, sorgudan, hapisten muafsin. Ama eğer muhalifsen işlemediğin suçlardan, her türlü iftirdan sorumlusun. Sana atılan her türlü iftiranın gerçek muamelesi görmesi ile karşı karşıyasın.”

## “MİLLET BEDDUA ETMİYOR, KURTULMAK İÇİN DUA EDİYOR”

“Dört aylık enflasyonun sonucunda asgari ücret 4 bin 100 lira eridi. Ocak ayında 28 bin lira denilen asgari ücret, şimdi 23 bin 900 o anki parayla. En düşük emekli maaşı 3 bin lira eridi, 17 bin liraya geriledi. En düşük memur aylığı 9 bin lira eridi. Ne diyordu Erdoğan? ‘Üç yıl öncekinden daha az ekmek alıyorsanız, bana beddua edin’ diyordu. Üç yılı geçtim Sayın Erdoğan, üç ay önce, asgari ücretli bin 870 ekmek alıyordu. Şu anda bin 605 ekmek alıyor. Üç ayda kayıp asgari ücrette, 265 ekmek. Diyorsun ya ‘Üç yıl öncesine göre daha az ekmek alan bana beddua etsin.’ Bu milletin irfanında, kültüründe kimseye beddua etmek yok. Bu millet beddua etmiyor sana. Bu millet, senden kurtulmak için dua ediyor Allah’a.”





## “ASGARİ ÜCRETE ENFLASYON FARKI, EMEKLİYE YAŞANABİLİR AYLIK”

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay’ı ziyaretinin ardından açıklamalarda bulundu:**

“Türk-İş’in 36 bin lira ilan ettiği açlık sınırı, asgari ücretten 8 bin lira yukarıdadır. 2018 ve 2023’te Sayın Erdoğan emekçilerden destek talep ederken, ‘Enflasyon tek haneli rakamların üstünde olursa üç ayda bir asgari ücrete enflasyon ayarlaması yapabiliriz’ demişti. Bu konuda taahhütte bulunmuştu. Ama seçildiği günden beri asgari ücret yılda bir kez artıyor. Temmuz falan beklemeden, enflasyon farkını asgari ücrete uygulamak lazım. Bunun üzerinden de bütün ücretlerin buna göre şekillenmesi gerekir. Bu konudaki çağrımızı bir kez daha yineliyoruz. En düşük emekli maaşı 20, ortalama emekli maaşı 23 bin liradır ve açlık sınırı 36 bin liradır. Bir kişinin tek başına geçim maliyeti 44 bin liradır. Bunun için hem en düşük emekli aylığının artırılması, hem de bütün emekli aylıklarının yaşanabilir sınırlar içine çekilmesi için gerekli çalışmaların yapılması gerekiyor. İşçi arkadaşlarımızla dayanışma duygularımızı bir kez daha ifade ediyoruz. Onların mücadeleleri bizim mücadelemizdir. Staj mağdurlarının, taşeron sorununun çözülmesi, özel sektör emekçilerine promosyonun yasal güvence altına alınması çok önemlidir.”

## “TÜRKİYE’NİN İTİBARI İÇİN ANAYASA MAHKEMESİ’NİN ÜZERİNE TİTRENMELİ”

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Anayasa Mahkemesi Başkanı Kadir Özkaya’yı ziyaretinin ardından açıklamalarda bulundu:**

“Anayasa Mahkemesi’nin kararları yasama, yürütme ve yargı açısından bağlayıcı; son söz hükmünde. Gerekçeli kararın yayınlanmasından sonra da uygulanması gerekiyor. Bununla ilgili hukuki bir tartışma yok. Ama Türkiye’de zaman zaman siyasi tartışmalar yürütülüyor, yürüyor. Bu konu önemli bir konu ve her zaman zaten gündemimizde. Bunun yanı sıra Anayasa Mahkemesi’nin hak ihlalleri noktasında vermiş olduğu kararlar, kararların uygulanması, Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi’ne gittiğinde orada verilen kararların Türkiye’de uygulanması, bunların hepsi aslında hangi siyasi görüşten olursanız olun Türkiye’yi seviyorsanız, Türkiye’nin menfaatlerini düşünüyorsanız, Türkiye’nin ekonomisini düşünüyorsanız, Türkiye’nin dünyadaki itibarını düşünüyorsanız üzerine titrenmesi gereken meseleler. Ama anayasa bir toplumun birlikte yaşama iradesinin kelimelere dökülmüş şeklidir ve her bir sayfası birbirinden değerlidir. Anayasa Mahkemesi’nin görev ve yetkilerini tarif eden sayfaya verdiğiniz önem, bir milletvekili için Meclis’e verdiği öneme; eğer yürütmedeyseniz, bakarsanız bakanlığa; Cumhurbaşkanınıysanız Cumhurbaşkanlığına verdiğiniz öneme; mal ve mülk sahibiyse de mülkiyet hakkına karşılık gelir. Sonuçta hepsi bir bütündür ve hepimize hepsi lazımdır.”



## “GELECEK SENE HEP BİRLİKTE 1 MAYIS'TA TAKSİM'DE OLACAĞIZ”

**Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul'da katıldığı 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü etkinlikleri kapsamında değerlendirmelerde bulundu:**

“Seneye kanlı 1 Mayıs'ın 50'nci yıl dönümü ve artık Taksim'in yasak olmaması gerekiyor. Ümit ederiz ki gelecek sene 1 Mayıs'ta Türkiye'de iktidar da değişmiş olur. Gelecek sene hep birlikte 1 Mayıs'ta Taksim'de olacağız. İktidarımızda 1 Mayıslar gerçekten bayram gibi kutlanacak. En başta emekçiler hak ettikleri gibi 1 Mayıs'ı bayram görecekleri maaşlara sahip olacaklar, örgütlenmenin önündeki bütün engeller kalkmış olacak. İsteyen herkes sendikalı, grevli toplu iş sözleşmesi ve sendikal haklara sahip olacak. Hem de 1 Mayıs, hiçbir meydanın yasak olmadığı şekilde kutlanacak. İşçinin, emekçinin düşmanı olan, örgütlenmeyi kısıtlamaya çalışan bu iktidardan en kısa zamanda kurtulacağız. Bu artık hem Cumhuriyet Halk Partisi'nin hem emekçilerin muhalefette oldukları son 1 Mayıs olsun. Her geçen gün işçilerin çok daha iyi bir Türkiye'de yaşayacağı günlere yaklaşıyoruz. Türkiye'deki tüm emekçilerin 1 Mayıs'ını kutluyorum.”



**“GÜN BİRBİRİYLE DİDİŞME DEĞİL,**

**SANDIĞA VE CUMHURİYET’E**

**SAHİP ÇIKMA GÜNÜDÜR”**

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Karabük’te gerçekleştirilen 107. Millet İradesine Sahip Çıkıyor mitinginde konuştu:**

“Cumhuriyet Halk Partisi baba ocağıdır. Baba ocağının kapısı sonuna kadar açıktır. Tapusu bir kişiye kayıtlıdır; o da Gazi Mustafa Kemal Atatürk’tür. Atatürkümüzle, bayrağımızla, Cumhuriyet’le derdi olmayan herkesle birlikte olmaya, yan yana durmaya, kol kola yürümeye kararlıyız. Gün demokratların, Cumhuriyetçilerin, milliyetçilerin, Atatürkçülerin birbiriyle didişme, mücadele etme değil; gün onun emaneti sandığa ve Cumhuriyet’e sahip çıkma günüdür. Biz bu ülkenin bütün demokratları ile birlikte iktidar yürüyüşünü; yüzyıl sonra bir kez daha herkesin yüzünün güldürecek, kimsesizlere sahip çıkacak, kimseyi geride bırakmayacak, hep birlikte çalışacak, kazanacak, kalkınacak, hakça bölüşecek, kimsenin kimseyi ezmediği, hiçbir ailenin imtiyazlı olmadığı bir düzeni getireceğiz. Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında ilk yıl, ilk geldiğimizde 100 gün içinde en düşük emekli maaşı bir asgari ücrete çıkarılacak.”

**“BECERİKSİZLİKTEN ÖTE KÖTÜ NİYETTİR”**

“Bugün Türkiye’de işsizlikte, yoksullukta, enflasyonda, faizde ve gelir adaletsizliğinde Avrupa birincisiyiz. Bu utanç verici bir tablodur. Üç tarafı dünyanın en güzel denizleriyle çevrili, toprağın altı ve üstü değerli iken genç nüfusuyla, turizmiyle, tarihiyle, bulunduğu lojistik avantajlarla, jeopolitik üstünlüklerle Avrupa’da Almanya’nın, Fransa’nın rakibi olacak bir ekonomi olacakken bütün Avrupa’nın gerisine düşmek asla ve asla kabul edilemez. Bu beceriksizlikten ötedir, kötü niyettir. Mutlaka ve mutlaka gerçek enflasyon rakamları hesaplanarak doğru bir zamlarla ara zam yapılmalıdır. Aksi takdirde bütün emeklilerin, bütün emekçilerin ayağa kalkması ve bu meydanları, bu sokakları bu iktidara dar etmesi gerekmektedir. AK Parti’den ne maaşa zam istiyoruz, ne iyileştirme istiyoruz. Hepsini kendi kendimize yapmak için biz artık seçim istiyoruz, sandık istiyoruz.”



## “YENİ BİR DÖNEMİ AÇACAĞIMIZ ÖNEMLİ BİR BAŞLANGIÇ GÜNÜNDEYİZ”

**Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi Yürütme Kurulu toplantımızın ardından şu açıklamaları yaptı:**

Kasım 2023'ten beri 242 kez meydanlarda olan milletimize demokrasiyi kurtarmadan eve dönmemeleri çağrısını yapıyoruz. Bunun için herkes çağrıldığında meydanlarda, sokaklarda, eylemlerde ve sözünü söylemesi gereken neresiye orada buluşmalı, son sözü de sandıkta söylemeli, milleti kurtarmalıdır. Bugünden itibaren hep beraber yeni bir aşamaya geçiyoruz. Milletimiz yıllardır her alanda adaletsizlik yaşıyor. Gelirde, vergide, mahkemelerde, sosyal hayatta adalet yok. Bitmeyen bir ekonomi krizin ortasındayız, iktidar değişmediği takdirde krizin biteceğine yönelik en ufak bir gösterge de yoktur. Dört aylık enflasyon yüzde 14,6'ya ulaşmıştır. İktidarın bu yıl başlarken yıllık enflasyon hedefi yüzde 16'ydı. TÜİK rakamlarına göre bir yıllık hedefe, dört ayda ulaşmıştır. Mutlaka bütün maaşlarda bir ara zamma ihtiyaç vardır. Türkiye'nin umudu; tüm demokratların özgür, bağımsız, adil ve refah içinde bir ülke kurma mücadelesini birlikte vermesindedir. Bunun için mücadeleyi ülkemizin her bir mahallesinde, caddesinde, sokağında, her bir evin kapısında, her köyün, mezranın kahvesinde, yani vatandaşımız neredeyse orada sürdürmeye kararlıyız.”

## “SADECE SEÇİM KAZANMA MÜJDESİ DEĞİL”

“Bundan sonraki süreçte artık bizim verdiğimiz mücadele bir kararlılık değil, bir müjde içermektedir. 81 ilde il, İlçe başkanlarımız, güne yönetimleriyle birlikte yaptıkları toplantılarla başladılar. Milletvekillerimiz, Parti Meclisi üyelerimiz, MYK üyelerimiz tüm illerdeler. Cumhuriyet Halk Partisi Aday Ofisi'ndeki, Politika Kurulu Başkanlarımızı, gelecekteki iktidarımızın bakanlarını ve onların çalışma arkadaşlarını, bugün Ankara'nın tüm ilçelerine, daha sonra da tüm Türkiye'ye uğurluyoruz. Çalışmalarına devam edecekler ancak bir ayakları buradayken, bir ayakları, tüm bedenleri, gönülleri Anadolu'da, 81 ilde, 973 ilçede olacak. Arkadaşlarımıza çalışmalarında başarılar diliyorum. Milletimize, seçime kadar direnç, metanet ve kararlılık diliyorum. Eninde, sonunda bir kabusu bitireceğimiz, bir dönemi kapatacağımız, yeni bir dönemi açacağımız başlangıcın kritik bir evresinde, önemli bir başlangıç günündeyiz. Milletimiz için hayırlı olsun, hepimiz için hayırlı olsun. Yolumuz açık olsun, yolunuz açık olsun.”



## SOSYAL MEDYADAN



Özgür Özel  
@eczogurozel

Gazze'ye yardım ulaştırmak için yola çıkan Küresel Sumud filosu, insanlığın ortak vicdanını temsil etmektedir.

İsrail yönetiminin; ekmek taşıyan, ilaç taşıyan, dayanışma taşıyan bu filoya uluslararası sularda müdahale etmesi, hukuksuzluğun da ötesinde açık bir haydutluktur.

Dünya, bu pervasız saldırı karşısında susmamalı; uluslararası hukuk, insanlık onuru ve vicdan adına ortak tepki göstermelidir.

Biz, içinde 20 Türk vatandaşımızın da bulunduğu Sumud filosunun yanında olmaya; soykırımcı İsrail yönetimini lanetlemeye cesaretle devam edeceğiz.

Vicdan sahibi milletimize sesleniyorum:

Netanyahu'ya "Savaş kahramanı" diyen Donald Trump'ın kurduğu sözde barış masasına, İsrail yönetimiyle birlikte oturan Adalet ve Kalkınma Partisi iktidarının; bugün Filistin'in yanında olduğunu söylemesi riyakârlıktır, samimiyetsizliktir.

Bu ikircikli tutumun artık inandırıcılığı kalmamıştır. Soykırımcılarla aynı masada oturmanın utancını kimse bu millete yaşatamaz.

### "TRUMP'TAN KORMAYIN, ALLAH'TAN KORKUN"

Genel Başkanımız Özgür Özel, İsrail'in Küresel Sumud filosuna saldırısına ilişkin Barış Konseyi'nin yaptığı açıklamayı sosyal medya hesabından eleştirdi:

Soykırımcı İsrail yönetimi Gazze'ye yardım götürün Küresel Sumud Filosu'na alçakça bir saldırı düzenledi. Bu saldırı Erdoğan'ın, Trump ve Netanyahu ile birlikte oturduğu Gazze Barış Kurulu sahiplendi. Kurul resmi açıklamasında, Sumud filosundaki insanlara, "gösterişçi aktivistler" derken, filoyu destekleyenlerin paylaşımlarına, "iğrenç" nitelemesi yaptı. Ey Erdoğan, hep söyledim: Sizde asla Filistin hassasiyeti yok, sizde Trump korkusu var! O masadan kalkmadan, söyleyeceğiniz her söz riyakarlıktır, samimiyetsizliktir. O masa Gazze'yi işgal masasıdır. Türk milletini ve Filistinlileri daha fazla incitmeden o masadan kalkın! Trump'tan korkmayın Allah'tan korkun!"



Özgür Özel  
@eczogurozel

Zorlu bir sezonun sonunda Süper Lig'e yükselme başarısı gösteren Amedspor'u, futbolcularını, taraftarlarını ve @amedskofficial camiasını tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum.



### "AMEDSPOR'U TEBRİK EDİYORUM"

Genel Başkanımız Özgür Özel, Amedspor'un Süper Lig'e yükselmesi hakkında paylaştığı sosyal medya mesajında şu ifadeleri kullandı:

Zorlu bir sezonun sonunda Süper Lig'e yükselme başarısı gösteren Amedspor'u, futbolcularını, taraftarlarını ve @amedskofficial camiasını tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum.



Özgür Özel  
@eczogurozel

Soykırımcı İsrail yönetimi Gazze'ye yardım götürün Küresel Sumud Filosu'na alçakça bir saldırı düzenledi.

Bu saldırı Erdoğan'ın, Trump ve Netanyahu ile birlikte oturduğu Gazze Barış Kurulu sahiplendi.

Kurul resmi açıklamasında, Sumud filosundaki insanlara, "gösterişçi aktivistler" derken, filoyu destekleyenlerin paylaşımlarına, "iğrenç" nitelemesi yaptı.

Ey Erdoğan, hep söyledim: Sizde asla Filistin hassasiyeti yok, sizde Trump korkusu var!

O masadan kalkmadan, söyleyeceğiniz her söz riyakarlıktır, samimiyetsizliktir.

O masa Gazze'yi işgal masasıdır.

Türk milletini ve Filistinlileri daha fazla incitmeden o masadan kalkın!

Trump'tan korkmayın Allah'tan korkun!



Board of Peace @BoardOfPeace

Since the ceasefire last October, the Board of Peace has SIGNIFICANTLY scaled up support for the people of Gaza. Food aid is reaching 3 times more people than before. Hamas' theft of aid has dwindled from 90% to less than 1%. According to the United Nations, nutrition has



## “BARIŞA ADANMIŞ ÖMRÜNÜ VE MÜCADELESİNİ UNUTMAYACAĞIZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Merhum TBMM Başkanvekili Sırrı Süreyya Önder’in ebediyete intikalinin birinci yıldönümünde paylaştığı sosyal medya mesajında şu ifadeleri kullandı:

Sırrı Süreyya Önder’i aramızdan ayrılışının birinci yılında özlemle ve rahmetle anıyorum. Hayatı boyunca, barıştan, kardeşlikten ve ortak bir gelecek umudundan vazgeçmedi. Türkiye’nin birliği, kardeşliği ve demokrasisi için verdiği mücadeleye şahidiz. Barışa adanmış ömrünü ve mücadelesini unutmayacağız.



Sırrı Süreyya Önder’i aramızdan ayrılışının birinci yılında özlemle ve rahmetle anıyorum.

Hayatı boyunca, barıştan, kardeşlikten ve ortak bir gelecek umudundan vazgeçmedi.

Türkiye’nin birliği, kardeşliği ve demokrasisi için verdiği mücadeleye şahidiz. Barışa adanmış ömrünü ve mücadelesini unutmayacağız.



Basın özgür değilse demokrasi nefessiz kalır.

Ülkemizin Basın Özgürlüğü Endeksi’nde, 180 ülke arasında 163’üncü olması, adaletin ve demokrasinin halinden ayrı değildir.

Biz, gerçeğin sansürlenmediği, gazetecilerin hapse atılmadığı bir Türkiye için mücadele ediyoruz.

Bir daha hiç kimsenin ele geçiremeyeceği bir medya düzenini gazetecilerle birlikte kuracağız.

## “BASIN ÖZGÜR DEĞİLSE DEMOKRASİ NEFESSİZ KALIR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, 3 Mayıs Dünya Basın Özgürlüğü Gününde paylaştığı sosyal medya mesajında şu ifadeleri kullandı:

Basın özgür değilse demokrasi nefessiz kalır. Ülkemizin Basın Özgürlüğü Endeksi’nde, 180 ülke arasında 163’üncü olması, adaletin ve demokrasinin halinden ayrı değildir. Biz, gerçeğin sansürlenmediği, gazetecilerin hapse atılmadığı bir Türkiye için mücadele ediyoruz. Bir daha hiç kimsenin ele geçiremeyeceği bir medya düzenini gazetecilerle birlikte kuracağız.



## “BİZLERE TÜRK FİNALİ HEYECANI YAŞATTILAR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, VakıfBank Voleybol Takımı’nın elde ettiği Avrupa Şampiyonluğu hakkında paylaştığı sosyal medya mesajında şu ifadeleri kullandı:

CEV Şampiyonlar Ligi’nde 7. kez Avrupa Şampiyonu olan VakıfBank Voleybol Takımı’nı yürekten kutluyorum. Finalde ülkemizi gururla temsil eden ve bizlere “Türk Finali” heyecanı yaşatan Eczacıbaşı Dynavit’i ve VakıfBank’ı gösterdikleri büyük mücadele için tebrik ediyorum.



CEV Şampiyonlar Ligi’nde 7. kez Avrupa Şampiyonu olan VakıfBank Voleybol Takımı’nı yürekten kutluyorum.

Finalde ülkemizi gururla temsil eden ve bizlere “Türk Finali” heyecanı yaşatan Eczacıbaşı Dynavit’i ve VakıfBank’ı gösterdikleri büyük mücadele için tebrik ediyorum.





## “EMEKÇİDEN YANA, BİR İKTİDAR ELBETTE KURULACAKTIR”

**1 Mayıs'taki “İstanbul ablukasını” ve hukuksuz gözaltıları eleştiren Parti Sözcümüz Zeynel Emre:**

“AKP iktidarının çeyrek yüzyıllık karnesi talan ekonomisidir. 35 bin iş cinayeti işlendi. Özelleştirmelerle 60 bin işçi işinden edildi. Soma faciası gibi 116 olay yaşandı. Emekçiden yana, emekçinin refahından yana bir iktidar elbette kurulacaktır. O da Cumhuriyet Halk Partisi iktidardır.”

## İHMAL Mİ?

**Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, TBMM Başkanlığı'na verdiği soru önergesi ile İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi'ye şu soruları yöneltti:**

“Esmâ Kılıçarslan'ın ölümüne ilişkin yürütülen adli süreçte otopsi neden eksik veya gecikmeli yapılmıştır? Esmâ Kılıçarslan dosyasıyla Gülistan Doku dosyası arasında ortak kişi, ortak çevre, ortak idari süreç veya benzer ihmal zincirleri bulunmakta mıdır?”

## “YAŞASIN ÖRGÜTLÜ MÜCADELEMİZ”

**Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü'nde yayımladığı mesajında şunları kaydetti:**

“Sömürü sarmalına karşı tek çıkış yolu ve bugün görevimiz, emeği yeniden kurucu bir siyasal özne olarak tanımlamak, sosyal adaleti ve liyakati esas alan yeni bir toplumsal sözleşmeyi hayata geçirmektir. Yarının Türkiye'sini, bugünden emeğin sarsılmaz gücüyle omuz omuza kuracağız. Yaşasın 1 Mayıs. Yaşasın örgütlü mücadelemiz.”

## “DEMOKRASİ İÇİN ÇOK BÜYÜK BİR AYIP”

**Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, İBB davasının TRT'de yayınlanması gerektiğine dikkat çekerek şunları söyledi:**

“Keşke TRT'de yayınlanıyor olsaydı da bu iddianamenin burada geçen her bir gün nasıl tekrar tekrar çöktüğünü bütün yurttaşlarımız izleyebilseydi. 16 milyonun belediye başkanı, 25,5 milyon insanın adayı Ekrem İmamoğlu'nun hala tutuklu yargılanıyor olması Türkiye demokrasisi için çok büyük bir ayıp.”

## “AVUKATLARA YÖNELİK KAÇ SALDIRI OLDU?”

**Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıku, TBMM Başkanlığı'na verdiği soru önergesi ile Adalet Bakanı Akın Gürlek'e şu soruları yöneltti:**

“Son 10 yıl içerisinde Türkiye genelinde avukatlara yönelik gerçekleşen saldırı, yaralama ve öldürme olaylarının sayısı nedir? Bu olayların yıllara göre dağılımı nasıldır? Avukatlara yönelik şiddet olaylarına ilişkin Bakanlığınızca tutulan özel bir veri tabanı bulunmakta mıdır?”



## "ESNAF ÖZEL BULUŞMASI"

**Genel Başkan Yardımcılarımız Güldem Atabay ve Bihun Tamaylıgil**, İzmir İl Başkanlığı'mızın "Esnaf Özel Buluşması" kapsamında düzenlediği "CHP Parti Programı Işığında Küreselden Yerele Ekonomi Tartışmaları" paneline katıldı. Ekonomik kriz, esnafın sorunları ve çözüm önerilerinin değerlendirildiği toplantıda yöneticilerimiz, vatandaşla daha fazla buluşarak katılımcı politikalar geliştireceklerini vurgularken, erken seçim çağrısını yineledi.

## "GENÇLER VATANDAŞLIKTAN ÇIKIYOR"

**Genel Başkan Yardımcımız Nurhayat Altaca Kayışoğlu**, TBMM Genel Kurulu'nda yurt dışında yaşayan milyonlarca yurttaşın sorunlarını gündeme taşıdı:

"Dövizle askerlik ücreti 8 bin euroya yükseldi. Bu durumun özellikle gençler üzerinde büyük bir baskı oluşturuyor. Birçok aile bu yükü karşılayamıyor. Bunun sonucunda gençler Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlığından çıkmayı tercih etmek zorunda kalıyor."

## "ORMAN YANGINLARINDA YILIN EN RİSKLİ DÖNEMİ BAŞLADI"

**Genel Başkan Yardımcımız Evrim Rızvanoğlu**, genel merkezimizde düzenlediği basın toplantısında orman yangınları hakkında şu değerlendirmelerde bulundu:

"Orman yangınlarında yılın en riskli dönemi başladı. Yangınla mücadele sayı işi değil, uzmanlık işidir. İktidar sayıyla algı yönetiyor. Ormanların korunması için değil; maden, enerji, turizm yatırımları ve imar için sistemli bir politika yürütüyorlar. Yangınla mücadele; yangını önlemek, hazırlıklı olmak ve süreci bilimsel yöntemlerle yönetmektir."

## "ASGARİ ÜCRET GÜNCELLENMELİ"

**Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut**, TÜİK'in paylaştığı nisan ayı enflasyon verilerini sosyal medyada şu ifadelerle değerlendirdi:

"Hayat pahalılığı öyle bir noktaya ulaştı ki, Saray'ın hokkabazı TÜİK bile gerçeği saklayamadı. Nisanda enflasyon yüzde 4,18 arttı, yıllık enflasyon ise yüzde 37,32'ye yükseldi. Vatandaşın hissettiği çok daha ağır. İktidar vakit kaybetmeden asgari ücreti ve emekli maaşlarını güncellemeli, vatandaşın alım gücünü koruyacak adımları atmalıdır."

## "AKP SADECE SEYİRCİ OLUYOR"

**Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat**, sosyal medyada Türkiye'de çalışma hayatına ilişkin çarpıcı verileri şöyle paylaştı:

"Uluslararası Sendikalar Konfederasyonu Küresel Haklar Endeksi 2025 raporuna göre Türkiye, 2025'te işçiler için en kötü 10 ülke arasında yer aldı. İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği (İSİG) Meclisi'nin 2026 Mart verilerine göre, en az 148 işçi hayatını kaybetti. 8'i çocuk. Bu korkunç tablo karşısında AKP sadece seyirci oluyor"



## “REZİLLİKLERİ TEMİZLEMENİZ İÇİN SİZE 1 HAFTA SÜRE VERİYORUM”

**Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzylmaz, Esenboğa Havalimanı’ndaki usulsüzlüklere sosyal medyadan dikkat çekti:**

“Esenboğa Havalimanı’ndaki kullanılamaz durumdaki 3. pistin açılışını CB Tayyip Erdoğan’a kim yaptırdı? Pisti hafriyat sahasına çeviren ve ILS cihazını kullanılamaz hale getiren yöneticilerden izahat isteyeceğim. Rezillikleri temizlemeniz için size 1 hafta süre veriyorum.”

## “SAHADAYIZ”

**Genel Başkan Yardımcımız Ensar Aytekin, parti örgütü ile birlikte sahada başlattıkları çalışmalarını duyurduğu sosyal medya paylaşımında şunları kaydetti:**

“Balıkesir Edremit’te ilçe örgütümüz ve Belediye Başkanımızla birlikte Pazartesi Pazarı’nı ziyaret ederek hemşehrilerimizi dinledik. Sokaktayız; çünkü sokaklar saraylardan görünmüyor. Bu düzeni hep birlikte değiştirecek, güzel günleri birlikte getireceğiz.”

## “BİR SEÇİMDE DE NORMAL OLUN”

**Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun Birliğin Genel Kurulu’na gönderdiği mektubun okunması üzerine salonda çıkan tartışmaya sosyal medyadan tepki gösterdi:**

“Ekrem İmamoğlu korkusu bambaşka bir seviyede. Bir mektubun okunmasından bile rahatsız olmayın. Millet usandı artık, bu seviyelerden siyaseti uzaklaştırın. Bir seçimde de normal olun. Makul olun.”

## “HER GÜN BİR ÖNCEKİ GÜNDEN DAHA GÜÇLÜYÜZ”

**Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, İBB davasındaki hukuksuzluklara ilişkin sosyal medya paylaşımında şu ifadelerle yer verdi:**

“Biz bu dava başladığından bu yana her gün bir önceki günden daha güçlüyüz. Çünkü haklıyız. Çünkü hukukun, halk iradesinin ve adaletin yanındayız. Silivri’de tutulan her bir yol arkadaşımızın sesi, dışarıda milyonların vicdanında büyüyor. Yarın daha da güçlü olacağız.”

## İKTİDARIN DIŞ POLİTİKADAKİ SAVRULMALARI

**Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, iktidarın dış politikadaki savrulmaları hakkında sosyal medyada değerlendirmelerde bulundu:**

“AKP dış politikayı yıllardır “oyun kuruculuk”, “stratejik özerklik” ve “çok boyutlu diplomasi” diye pazarlıyor. Ama bugün gördüğümüz şey, “oyun dışı kalma”, “stratejik edilgenlik” ve pasif bir “kınama diplomasisi.” Seneler önce İsmet İnönü özgüvenle, “Yeni bir dünya kurulur, Türkiye de orada yerini alır” deme cesaretini gösterebilmişti. Bugün yine “yeni bir dünya” kuruluyor. Türkiye’nin nerede olduğunu bilen var mı?”

## “PLANLAMA HATASI TEKRARLANMAMALI”

**Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, sosyal medya paylaşımında şu uyarıda bulundu:**

“30 Ağustos Zafer Bayramı ve TSK Günü’de İstanbul Boğazı’nda savaş gemilerimizin geçişi mutlaka planlanmalı. 2025 yılındaki planlama hatası tekrarlanmamalı.”